

淮北交警“开学第一课”
护航开学季

■记者 朱冬 通讯员 付玲荣

警一大队深入辖区中小学开展春季“开学第一课”交通安全宣传活动，为学生送上一份新学期安全大礼。

当天上午，交警一大队民警分别走进泉山路学校、淮北第二中学开展“开学第一课”交通安全进校园主题宣传教育活动。

活动中，民警重点宣讲了

“一停二看三通过”“遵守交通信号”“安全乘车”等交通安全常识，并结合“一盔一带”安全知识，告诉学生们如何安全乘坐摩托车、电动车。同时结合辖区实际，通过互动提问方式，为学生们讲解出行安全、交通法规、自我防护、文明出行等重

要内容，引导学生们从思想上重视交通安全，严格遵守交通法规，提高安全意识和自我保护能力。

12万元奖金换来860万元收益
临涣焦化公司“攻坚克难英雄榜”实现个人企业双赢

■记者 刘露 通讯员 杨永才

本报讯 何以解忧，唯有创新。日前，在淮北矿业集团临涣焦化公司2021年度“攻坚克难英雄榜”成果发布会上，奖励6个团队共12万元，企业由此换来860万元收益，在职工中引起强烈反响。

据介绍，为充分发挥广大职工的聪明才智，群策群力解决制约企业发展的各类问题，该公司连续四年发布“攻坚克难英雄榜”，动员广大职工勇亮剑，揭榜攻坚，为企业高质量发展扫除障碍。

2021年初，该公司发布了19项生产难题，对攻坚完成英雄榜项目的团队，经公司评审组审定，按照不同等级分别给予1万、2万、4万、10万不等的奖励。汗水浇灌成功，成功依靠合作。经过近一年的攻坚奋战，该公司6个团队率先破题。

揭榜人李梦年团队《干熄焦一次除尘器技术优化，蒸汽产量提高3%-4%》获评“金牌项目”，奖励4万元。该项目实施后锅炉产气量提高5个百分点，年增效益250多万元，项目中的技术成果“一种干熄焦一次除尘装置”已获得国家专利，

在焦化、钢铁企业极具推广性。

揭榜人陈圆弟团队《优化工艺流程，延长甲醇二期装置大修周期半年以上》获评“银牌项目”，奖励2万元。该项目有效提高了催化剂使用寿命，同时避免了在大修周期内因单独更换二级氧化锌带来的被迫停车损失约420万元。

揭榜人许振法团队《化产一期初冷器阻力控制在1500帕以下，确保煤气净化系统稳定运行》获评“银牌项目”，奖励2万元。该项目通过增加热氨水清扫功能及专用清扫系统，实现初冷器清扫下来的清

扫液与在线运行的循环喷洒液完全分离，解决了初冷器阻力频繁升高的问题，每年可节约120万元左右的运行费用。

揭榜人闫军团队《环丁砜溶剂再生，减少溶剂损失40%以上》获评“银牌项目”，奖励2万元。该项目将抽提段氮封气体由低压氮气改为高纯高压氮气，抽提段溶剂进口、排放均增设过滤器，各项创新举措每年带来70万元的收益。

“包括其他两个优秀项目，这些项目创新性强、含金量高，不但为公司安全环保生产解决了一系列难题，同时创造了可观的经济效益。”该公司参加成果发布会的职工表示，有付出就有回报，攻坚团队的项目成果振奋人心，“攻坚克难英雄榜”平台让个人既有面子又有里子，企业也获得了巨大收益，实现了个人和企业的双赢。

“攻坚克难英雄榜平台的搭建，为破解制约性发展难题注入了源源不断的动力。”该公司相关负责人表示，好的机制可以让群众性经济技术创新的火种越烧越旺，明年将继续刷新攻坚克难英雄榜，为实现企业高质量发展汇聚磅礴力量。

走访企业
解难题

2月16日，市总工会领导带队深入濉溪经济开发区实地走访调研。

连日来，市总工会班子成员分别带队进园区、进企业，详细了解企业生产经营和用工等方面存在的困难。围绕企业用工难开展调研，摸清底数，建立清单，及时掌握企业用工计划、招工进度以及缺工人、缺工工种、工资待遇等情况，建立企业用工清单。帮助企业出谋划策，制定有针对性的解决方案，切实帮助企业解决用工等方面实际难题。

■记者 梅月
通讯员 张锋

“煤哥”自驾通勤成时尚

■记者 徐志勤
通讯员 李继峰

“2月10日上午，我从淮北去榆林神木朝源煤矿自驾上班，有需要拼车回矿的及时电话联系，咱们一起潇洒走一回！”2月9日一早，中煤建三十工程处朝源煤矿综采队职工王建，在矿区微信拼车群里发了一条信息——

消息发出去没多久，王建就收到了三位工友打来电话，相约一起自驾返程上班。

“朝源煤矿坐落在榆林市神木县孙家岔镇，矿里工友们的家多在淮北、宿州，尽管距离一千多公里，可‘煤哥们’拼车上班已经成为新时尚！”在神木矿区工作了6年的王建语气里充满了自豪。

回想起几年前，每次从家里返程时，王建的目光有些黯然。那时家里日子不好，从家到镇里有十多公里的村路，每次为了赶车，凌晨四点，家人就要骑三轮车送王建到镇里乘车去往市里，然后一路上来回辗转各种交通工具才能抵达单位。“现在回想起来，就一个字：累！”

经过几年的奋斗和积累，

王建去年花了11万元购买了一辆国产SUV，在淮北市区购买了一套100多平方米的商品房，把家属和孩子都接到了市里住。“现在煤矿形势好，煤炭价格稳定在高位，矿工的工资也高了，每月能收入一万多，幸福的日子越过越滋润！”王建说，自己新年有个大心愿：在工作之余，报考成人大专，提高自己的文化水平。“现在煤矿智能化了，综采生产都是机械化，没有知识的员工，会慢慢被淘汰！”

据了解，王建所在的综采队有53人，现在已经有19人买了私家车，今年春节假期结束后，全部选择自驾上班。“现在煤矿经营形势较前几年有了很大的改观，职工收入年年提高，许多职工买私家车，矿上的停车场都扩建三次了。”该矿常务副矿长刘伟洋笑道。

在煤矿上班30年的孙良春，年前换了一辆国产新轿车，今年开新车回矿上班，甭提多高兴了。工友史君华尽管不会开车，但是和工友拼车返回单位，让他的心中充满了兴奋。

“今年我也准备考个驾照，买辆私家车。逢年过节时，也邀请工友坐上我的车，开开心心来上班！”

县民政局社会救助
“五新”服务困难群众

■记者 朱冬 通讯员 华伯宇

本报讯 今年以来，县民政局始终牢记“民政工作关系民生，连着民心，是社会建设的兜底性、基础性工作。”深入践行“民政爱民，民政为民”理念，聚焦特殊群体，聚焦群众关切，不断健全保基本、兜底线的制度，保障困难群众的基本生活。

制定新政策。濉溪县制定《濉溪县改革完善社会救助制度重点举措》，按照保基本、兜底线、救急难、可持续的总体思路，以统筹救助资源、增强兜底功能、提升服务效能为重点，健全社会救助体系，创新社会救助方式，深化社会救助改革，广泛动员社会力量参与，织牢民生兜底保障安全网，实现精准救助、高效救助、温暖救助、智慧救助。

增加新项目。县民政局、教育、财政等十五家单位联合印发了《濉溪县低收入人口认定及救助暂行办法》，将低保家庭、特困人员、低保边缘家庭及防止返贫监测对象、支出型困难家庭纳入到低收入人口救助

范围。实现对低收入人口的信息汇聚、常态监测、快速预警，做到即时干预、精准救助、综合帮扶，切实保障好困难群众基本生活。

实施新标准。从2021年7月起，濉溪县最低生活保障标准由每人每月641元提高到每人每月673元，特困人员救助供养基本生活财政补助标准由每人每月833元提高到每人每月875元。

全县农村低保对象12378户，24598人，人均补差水平由2020年的438元提高到目前的451元，累计发放低保金和电费补贴13417.3577万元。城市低保对象2276户，4046人，人均补差水平由2020年的494元提高到目前的507元，累计发放低保金和电费补贴2513.9618万元。

核查新模式。为认真贯彻落实省民政厅《全省农村低保专项治理巩固提升行动实施方案》文件精神，全面巩固农村低保专项治理成果，更客观、全面、深入地了解低保对象的真实家庭情况，推动社会救助高质量发展，县民政局采取镇级

交叉互查的方法，对2021年部分低保户、临时救助等对象进行检查。对符合低保条件的及时按规定纳入保障范围，对已纳入低保范围的，认真做好核查，不再符合低保条件的及时进行动态管理，减少“错保”、“漏保”现象的发生。

救助新内容。濉溪县民政局通过招投标方式与中国人民财产保险股份有限公司淮北市分公司签订服务合同，为特困人员购买住院期间照料护理保险，并根据每月特困人员名单变动，动态调整参保人员。在保险期间内，特困人员到定点医疗机构住院治疗且需要照料的，经确认后，将根据特困人员生活自理能力以及所住医院的等级进行赔付，赔付标准为二级以上医疗机构100元/天，乡镇卫生院（社区卫生服务中心）40元/天。濉溪县将该项资金纳入财政预算，为特困人员购买住院期间照料护理保险，切实解决特困人员因缺乏家庭成员照料，而普遍存在的住院期间护理照料难题。

儿子无证醉驾出事故
父亲报警理赔“坑”儿子■首席记者 王守明
通讯员 黄春艳

本报讯 儿子无证醉驾被追尾，坐在副驾驶的父亲急忙报警理赔，结果醉酒的父亲将儿子送进了派出所。

1月31日，南坪镇的赵某报警称自己儿子驾驶车辆被追尾，请交警赶来帮忙处理，民警接到报警后立即赶往现场处置。到达现场后，民警发现报警人赵某喝了酒，随即便问是谁开的车，报警人指了指旁边的男子说：“我喝了酒肯定不能开车，是我儿子开的，他车技不熟练被别人追尾了。”民警看了看旁边的男子，状态有点醉醺醺的，而且一身

酒味，立即让其出示驾驶证行驶证。该男子躲躲藏藏，支支吾吾不敢言语，随后不经意间说出自己竟然无驾驶证。随后，民警将其传唤到南坪派出所，对其酒精测试结果为104mg/100mL，属于醉酒驾驶。

经了解，父子俩在亲戚家吃完饭后准备返回自己家，由于儿子正在考驾照期间，父亲称家离得比较近，正好可以练习手，便有了文章开头这一幕。目前，案件正在进一步办理中。

你该脸红了
LIANHONGLE

数字生活慧万家
畅享电信三千兆

数字生活节

●全屋智能
智能家居5折购，热门礼包每单立减100元
●千兆5G
5G套餐优惠购，爆款手机任选
●千兆宽带
全网提速100M，更快更稳更智能
●千兆WIFI
全家上网真千兆，处处速率快如闪电

满意服务 10分体验

网上办理

ICBC 中国工商银行

安徽省分行

工行爱购暖冬
重重好礼享不停

购物好礼 美食好礼 银行好礼 支付好礼 狂欢好礼

100元
满300元
满300元
满300元
满300元
满300元
更多详情请关注
工商银行安徽分行公众号

广告